
 

 

 

 

 

 

 

PROTOKÓŁ NR XX/2026 

z XX Sesji IX kadencji 

Rady Gminy Stare Czarnowo 

z dnia 29 stycznia 2026 r. 
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Protokół 
z XX Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo 

data posiedzenia: 29-01-2026 

miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna, Urząd Gminy Stare Czarnowo, 
ul. Św. Floriana 10, 74-106 Stare Czarnowo 

 

Ad. 1) Otwarcie obrad XX Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady poprosił zebranych o powstanie i uczczenie minutą ciszy śmierć 

Pana Krzysztofa Adamkowskiego 

Przewodniczący Rady stwierdził quorum pozwalające na obradowanie i podejmowanie 

prawomocnych uchwał. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo wynoszący 15 Radnych, obecnych 

na posiedzeniu było 12 Radnych. 

Listy obecności oraz zawiadomienia o terminie Sesji Radnych i Sołtysów stanowią załączniki 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 2) Wnioski i uwagi do protokołu z XVIII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo 

z dnia 19 grudnia 2025 r. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły żadne uwagi do treści protokołu 

z XVIII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 19 grudnia 2025 r. i ogłosił przyjęcie 

protokołu. 

 

Ad. 3) Wnioski i uwagi do protokołu z Nadzwyczajnej XIX Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare 
Czarnowo z dnia 30 grudnia 2025 r. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły żadne uwagi do treści protokołu 

z Nadzwyczajnej XIX Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 30 grudnia 2025 r. i ogłosił 

przyjęcie protokołu. 

 

Ad. 4) Informacja o pracy Rady Gminy w okresie międzysesyjnym. 
 

Przewodniczący Rady poinformował o wydarzeniach, które odbyły się w okresie 

międzysesyjnym. 20 grudnia 2025 r. odbyły się Jasełka w Starym Czarnowie, zorganizowane przez 

Panią Sołtys i Radę Sołecką. 14 stycznia 2026 r. podpisano umowę z Gminnym Klubem Sportowym 

Kołbacz. 23 stycznia 2026 r. odbyło się podsumowanie projektu dla seniorów. 

Przewodniczący poinformował również o rozstrzygnięciu nadzorczym Wojewody 

Zachodniopomorskiego stwierdzającym nieważność pkt 3 załącznika do uchwały Nr XVIII/121/2025 

Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie przyjęcia zasad korzystania 

z gminnych obiektów sportowych znajdujących się w trwałym zarządzie Zespołu Szkół w Kołbaczu. 
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Ad. 5) Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. 
 

Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym: 

 

„Przełom roku to okres podpisania wielu umów, najważniejsze z nich to: 

1) Na opracowanie dokumentacji projektowej dla inwestycji pn. „Rewitalizacja terenu wokół fontanny 

i terenu przy dawnym cmentarzu w miejscowości Kołbacz”. 

2) Z firmą Paan-Bus na uruchomienie 7 linii autobusowych w ramach otrzymanej dotacji z Funduszu 

Autobusowego, 5 szkolnych oraz 2 linie łączące Stare Czarnowo, Dębinę, Kołbacz oraz Binowo 

ze Szczecinem. Nasza gmina po raz pierwszy w historii sięgnęła po te środki. Jest to pierwszy, 

bardzo ważny krok i chcę tutaj zaakcentować, że wsłuchujemy się w Wasze głosy napływające 

z innych miejscowości. Sukcesywnie będziemy chcieli rozwijać komunikację ze Szczecinem oraz 

Gryfinem. Proszę o cierpliwość. W dniu wczorajszym z tej okazji w Zachodniopomorskim Urzędzie 

Wojewódzkim odbyła się uroczystość przekazania przez Wicewojewodę Zachodniopomorskiego 

Bartosza Brożyńskiego umów z Funduszu Autobusowego. 

3) Z zarządami naszych OSP na dotacje w roku 2026. Po 45.000 zł dotacji otrzymały jednostki 

włączone do Krajowego Systemu Ratowniczo-Gaśniczego. Jednostka z Żelisławca otrzymała: 

18.000 zł, natomiast druhowie z Żelewa: 8.000 zł. Kwoty dla jednostek spoza systemu zostały 

zróżnicowane w oparciu m.in. o statystyki rzeczywistych wyjazdów. 

4) Z zarządem GKS Kołbacz - dotacja na realizację zadań publicznych z zakresu powierzenia 

i upowszechniania kultury fizycznej i sportu na rok 2026 w kwocie 165.000 zł. 

5) W dniu wczorajszym podpisałem umowę z członkiem zarządu województwa Marcinem 

Łapecińskim na realizację zadania: „Rozbudowa i modernizacja systemu zaopatrzenia w wodę 

oraz kanalizacji sanitarnej na terenach wiejskich gminy Stare Czarnowo”. Inwestycja dotyczy 

budowy sieci wodno-kanalizacyjnej na ul. Polnej w Starym Czarnowie. Wartość dotacji to ponad 

2 mln zł. 

Rozpoczęła się przebudowa drogi dojazdowej do oczyszczalni ścieków w miejscowości Stare 

Czarnowo. 

Zakończyła się renowacja dachu nad wejściem do zakrystii przy kościele Matki Bożej 

Wspomożenia Wiernych w Starym Czarnowie. Wartość inwestycji to 25.000 zł. 

Nastąpiła zmiana na stanowisku Komendanta Gminnego Ochrony Przeciwpożarowej. Nowym 

komendantem został dh Hubert Jakubowski z Kołbacza. Podziękowania za wieloletnią pracę na tym 

stanowisku otrzymał dh Dariusz Olszewski ze Starego Czarnowa, który z przyczyn osobistych złożył 

pod koniec roku rezygnację. 

Uczestniczyłem w drugich Jasełkach Bożonarodzeniowych w sołectwie Stare Czarnowo. 

W nocy z 15 na 16 stycznia spłonął dom jednorodzinny w Żelewie. Na całe szczęście bez ofiar 

śmiertelnych. Wraz z moim Zespołem Zarządzania Kryzysowego przybyliśmy na miejsce zdarzenia 

by wesprzeć poszkodowanych. Chcę podziękować strażakom z OSP Żelewo, Stare Czarnowo 

i Kołbacza oraz z jednostkom z gmin ościennych za udział w akcji ratowniczej. Dziękuję także Pani 
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Sołtys Halinie Hoduń, która była gotowa zapewnić dach nad głową poszkodowanej rodzinie oraz 

za akcję zbiórki finansowej na ten cel wśród mieszkańców Żelewa. 

Po wielu latach oczekiwań, informuję o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Dobropole Gryfińskie. Prace 

nad tym dokumentem rozpoczęły się pod koniec 2014 roku. 

W czterech miejscowościach naszej gminy: Kołbaczu, Starym Czarnowie, Żelewie oraz 

Żelisławcu odbyły się noworoczne spotkanie z seniorami, podsumowujące ubiegłoroczny projekt: 

"Droga do nowych perspektyw” 

W dniu wczorajszym wziąłem również udział w jubileuszowej 20. edycji Nagrody Starosty 

Gryfińskiego za promocję powiatu, a Radosław Palus, Prezes stowarzyszenia Spichlerz Sztuki, został 

przeze mnie nominowany w kategorii kultura i sztuka. 

Na terenie gminy mamy bardzo poważną awarię wodociągu MIEDWIANKA w miejscowości 

Kołbacz. To strategiczna magistrala która dostarcza wodę mieszkańcom Kołbacza, Starego Czarnowa 

oraz Szczecina. Trwa jej naprawa. Jesteśmy w stałym kontakcie ze ZWiK.”. 

 

Ad. 6) Informacja na temat interpelacji i zapytań Radnych. 
 

Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły żadne interpelacje ani zapytania. 

 

Ad. 7) Zapytania Sołtysów. 
 

Sołtysi nie zgłosili żadnych zapytań. 

 

Ad. 8) Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XVII/108/2025 Rady Gminy Stare 
Czarnowo z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie uznania petycji za bezzasadną. 

 

Radna Małgorzata Szkudlarek, Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XVII/108/2025 Rady Gminy Stare 

Czarnowo z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie uznania petycji za bezzasadną. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 12 Radnych, oddano głosy: 
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ZA - 12 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Barbara Rozbiegalska; Ewa 

Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XX/124/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany uchwały nr XVII/108/2025 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie uznania petycji za bezzasadną, 12 głosami Za. 

 

Ad. 9) Projekt uchwały w sprawie diet dla Sołtysów. 

 

Wójt Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie diet dla Sołtysów. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały 4 głosami Za i 1 Wstrzymującym się. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały 4 głosami Za. Radna Barbara 

Rozbiegalska nie brała udziału w głosowaniu z racji pełnienia funkcji Sołtysa. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały 1 głosem Za i 2 Wstrzymującymi się. 

Radna Barbara Rozbiegalska nie brała udziału w głosowaniu z racji pełnienia funkcji Sołtysa, wobec 

czego Komisja nie wypracowała stanowiska odnośnie projektu uchwały na posiedzeniu 

przedsesyjnym. 

 

Radna Ewelina Szczykała zawnioskowała o zmianę brzmienia § 1 ustęp 1 projektu uchwały 

w sprawie diet dla Sołtysów, przez nadanie mu brzmienia: "§ 1. 1. Ustala się miesięczną 

zryczałtowaną dietę dla Sołtysów, stanowiąca rekompensatę wydatków wynikających z pełnienia 

obowiązków Sołtysa w wysokości 250 zł. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem Radnej Eweliny Szczykały. Na 

stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 12 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 4 - Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar Błażejczak; Ewelina 

Szczykała; 

PRZECIW - 5 - Anna Adamowicz; Jakub Cymerman; Damian Rabenda; Ewa Ruszczycka; 

Karolina Serafin; 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 2 - Henryk Krawczyk; Małgorzata Szkudlarek; 

GŁOSÓW NIEODDANYCH - 1 - Barbara Rozbiegalska. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada nie przyjęła wniosku. 
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Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 12 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 10 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Barbara Rozbiegalska; Ewa 

Ruszczycka; Karolina Serafin; Małgorzata Szkudlarek; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Ewelina Szczykała; 

GŁOSÓW NIEODDANYCH - 1 - Barbara Rozbiegalska. 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XX/125/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie diet dla Sołtysów, 10 głosami Za. 

 

Ad. 10) Projekt uchwały w sprawie diet dla Radnych niebędących Przewodniczącym albo 

Wiceprzewodniczącym Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie diet dla Radnych niebędących 

Przewodniczącym albo Wiceprzewodniczącym Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały 4 głosami Za i 1 Wstrzymującym się. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały 2 głosami Za, 1 Przeciw 

i 1 Wstrzymującym się, wobec czego Komisja nie wypracowała stanowiska odnośnie projektu uchwały 

na posiedzeniu przedsesyjnym. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały 2 głosami Za, 1 Przeciw i 1 

Wstrzymującym się, wobec czego Komisja nie wypracowała stanowiska odnośnie projektu uchwały na 

posiedzeniu przedsesyjnym. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały 3 głosami Za i 1 Wstrzymującym się. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 12 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 8 - Anna Adamowicz; Waldemar Błażejczak; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; 

Damian Rabenda; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Małgorzata Szkudlarek; 

PRZECIW - 3 - Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Karolina Serafin; 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Ewelina Szczykała; 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XX/126/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie diet dla Radnych niebędących 

Przewodniczącym albo Wiceprzewodniczącym Rady Gminy Stare Czarnowo, 8 głosami Za. 
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Ad. 11) Projekt uchwały zmieniający uchwałę nr V/33/2019 Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 
16 kwietnia 2019 r. w sprawie ustalenia miesięcznej diety zryczałtowanej dla Przewodniczącego 
i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały zmieniający uchwałę nr V/33/2019 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 16 kwietnia 2019 r. w sprawie ustalenia miesięcznej diety 

zryczałtowanej dla Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały 4 głosami Za i 1 Wstrzymującym się. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały 2 głosami Za i 2 Wstrzymującymi się, 

wobec czego Komisja nie wypracowała stanowiska odnośnie projektu uchwały na posiedzeniu 

przedsesyjnym. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 12 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 10 - Anna Adamowicz; Waldemar Błażejczak; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; 

Damian Rabenda; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; 

Małgorzata Szkudlarek; 

PRZECIW - 1 - Kazimierz Bejnarowicz; 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Arkadiusz Baranowski. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XX/127/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 29 stycznia 2026 r. zmieniający uchwałę nr V/33/2019 Rady Gminy Stare 

Czarnowo z dnia 16 kwietnia 2019 r. w sprawie ustalenia miesięcznej diety zryczałtowanej dla 

Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Stare Czarnowo, 10 głosami Za. 

 

Ad. 12) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych 
Gminy Stare Czarnowo na lata 2026 – 2030. 

 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Starym Czarnowie Justyna 

Borzym przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów 

Społecznych Gminy Stare Czarnowo na lata 2026 – 2030. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 
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Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 12 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 12 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Barbara Rozbiegalska; Ewa 

Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XX/128/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów 

Społecznych Gminy Stare Czarnowo na lata 2026 – 2030, 12 głosami Za. 

 

Ad. 13) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Stare 
Czarnowo na lata 2026 – 2029. 

 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Starym Czarnowie Justyna 

Borzym przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Stare 

Czarnowo na lata 2026 – 2029. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 12 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 12 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Barbara Rozbiegalska; Ewa 

Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XX/129/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Stare 

Czarnowo na lata 2026 – 2029, 12 głosami Za. 
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Ad. 14) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego Gminy Stare Czarnowo pn. 
„Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026. 

 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Starym Czarnowie Justyna 

Borzym przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego Gminy Stare 

Czarnowo pn. „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 12 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 12 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Barbara Rozbiegalska; Ewa 

Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XX/130/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie przyjęcia programu osłonowego Gminy Stare 

Czarnowo pn. „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026, 12 głosami Za. 

 

Ad. 15) Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Stare Czarnowo do realizacji Programu 

„Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego 

- edycja 2026. 

 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Starym Czarnowie Justyna 

Borzym przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Stare Czarnowo do realizacji 

Programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego 

- edycja 2026. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 
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Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 12 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 12 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Barbara Rozbiegalska; Ewa 

Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XX/131/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie przystąpienia Gminy Stare Czarnowo 

do realizacji Programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu 

Terytorialnego - edycja 2026, 12 głosami Za. 

 

Ad. 16) Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Stare Czarnowo do realizacji programu 
„Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026. 

 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Starym Czarnowie Justyna 

Borzym przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Stare Czarnowo do realizacji 

programu „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 12 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 12 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Barbara Rozbiegalska; Ewa 

Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XX/132/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie przystąpienia Gminy Stare Czarnowo 

do realizacji programu „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 

2026, 12 głosami Za. 
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Ad. 17) Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Stare Czarnowo na 2026 rok. 

 

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Stare 

Czarnowo na 2026 rok. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 12 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 12 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Barbara Rozbiegalska; Ewa 

Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XX/133/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy Stare Czarnowo 

na 2026 rok, 12 głosami Za. 

 

Ad. 18) Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stare 

Czarnowo na lata 2026-2035. 

 

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Stare Czarnowo na lata 2026-2035. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 12 Radnych, oddano głosy: 
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ZA - 12 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Barbara Rozbiegalska; Ewa 

Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XX/134/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Stare Czarnowo na lata 2026-2035, 12 głosami Za. 

 

Ad. 19) Wolne wnioski i informacje. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że następna Sesja odbędzie się 26 lutego 2026 roku. 

 

Ad. 20) Zakończenie obrad XX Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady wobec wyczerpania porządku obrad XX Sesji IX kadencji Rady Gminy 

Stare Czarnowo, ogłosił zakończenie obrad. 


